

ДЕНЬ ПЕРВОКУРСНИКА

27 сентября на стадионе Герценовского университета состоялся спортивный праздник, посвященный Дню первокурсника.

Организатором мероприятия выступил факультет физической культуры, который подготовил торжественный марш, общую разминку, женскую, мужскую и смешанную эстафеты для студентов и гостей Герценовского университета.

На открытии первый проректор С.А. Гончаров и заведующий кафедрой физической культуры В.С. Кунарев выступили с приветственной речью, пожелав всем участникам мероприятия и болельщикам физического и душевного здоровья. Также на празднике присутствовали проректор по учебной работе В.А. Рабош, проректор по воспитательной ра-



Справа налево: первый проректор С.А. Гончаров, проректор по воспитательной работе С.И. Махов, проректор по учебной работе В.А. Рабош, проректор по информатизации Д.И. Бойков

боте С.И. Махов и преподаватели факультетов.

В эстафете участвовали представители различных факультетов, а также гости университета: школа № 211 им. Пьера де Кубертена с углубленным изучением французского языка и медицинский лицей № 214. Представители школ выступили первыми: победителями стали ученики школы

№ 211, показавшие хороший результат. Далее выступали герценовцы. Первыми к финишу, как в женском, так и в мужском забеге, пришли студенты факультета безопасности жизнедеятельности, а в смешанном забеге первенство взял психолого-педагогический факультет.

Анастасия ПОСТНИКОВА,
корреспондент «ПВ»



ются показательные выступления. Сегодня их не было только по одной причине: конец сентября, и уж очень холодно ребятам выступать.

– А как Вы думаете, другие университеты Санкт-Петербурга отмечают этот праздник, как и РГПУ им. А.И. Герцена?

– Я думаю, нет. Дело в том, что спорт в нашем университете – неотъемлемая часть самого образования. Педагог, вне зависимости от того, какой предмет он ведет, должен следить за физическим развитием детей. Вовремя заметить сколиоз, помочь ребенку. Поэтому такие спортивные мероприятия для студентов Герценовского университета – часть образовательного процесса.

ИНТЕРВЬЮ



– Чем знаменательно сегодняшнее спортивное мероприятие?

– Сегодняшнее мероприятие очень знаменательно для Герценовского университета. Мы обра-

На вопросы корреспондента «Педагогических вестей» ответил заведующий кафедрой физической культуры Герценовского университета В.С. Кунарев.

щаем внимание студентов первого курса на то, что такое физическая культура в жизни человека, а в особенности – в жизни студента. Потому что, приобщая студента к спорту, мы ему говорим: вот эликсир здоровья, вот что вам даст фундамент, на основе которого вы будете полноценно осваивать программу этого вуза. А дальше уже каждый будет заниматься своими интересами. Но главное, чтобы физкультура и спорт всегда были в их жизни.

– А как давно Герценовский университет отмечает День первокурсника именно в таком формате?

– Как только мы построили этот стадион, стали его использовать по назначению: проводить всевозможные соревнования. Раньше мы бегали по территории университета – по дворам. А теперь у нас есть возможность заниматься и баскетболом, и волейболом в таких замечательных условиях. Также часто устраива-

ГРУППА ПОДДЕРЖКИ

С 26 по 29 сентября в поселке Репино (пансионат «Заря») проходили Кубок России по пауэрлифтингу среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата и чемпионат России по пауэрлифтингу (жим лежа) среди слепых.

В соревнованиях выступили и студенты факультета физической культуры Герценовского университета Анастасия Хонина (1 место) и Сергей Диордица. В качестве судьи в соревнованиях принял участие студент РГПУ им. А.И. Герцена, серебряный призер Паралимпиады в Лондоне Владимир Балынец.

Всего в соревнованиях принимали участие более 100 спортсменов с поражением опорно-двигательного аппарата и более 50 спортсменов с нарушением зрения из Москвы, Санкт-Петербурга, Ленинградской, Московской, Свердловской, Тамбовской областей, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Республики Удмуртия и др.



27 сентября кафедрой оздоровительной физической культуры и спортивных игр был организован выезд группы поддержки, в состав которой вошли как студенты 1 и 5 курсов специальности «Адаптивная физическая культура», так и студенты с отклонениями в состоянии здоровья, обучающиеся на других факультетах (филологическом, юридическом, психолого-педагогическом). Организатора-



ми выездного мероприятия выступили доценты А.Е. Митин и Н.Л. Петренкина.

Светлана ФИЛИПОВА,
заведующая кафедрой оздоровительной физической культуры и спортивных игр

ЭСТАФЕТА СПОРТИВНЫХ ПОБЕД

Подготовка и участие сборных команд Университета по лыжным гонкам, биатлону, полиатлону, ачери-биатлону и лыжероллерам идет по заранее намеченному плану.

В университете сложились слабые спортивные традиции. Подрастающие лыжники достойно принимают эстафету поколений. Благодаря хорошей подготовке и самоотверженному труду они добились высоких результатов на соревнованиях различного уровня. В этом году, предвестнике Олимпийских игр 2014 в Сочи, сборные команды по зимним видам успешно подходят к завершающему этапу подготовки к III Всероссийской зимней универсиаде студентов 2014 и Всемирной зимней универсиаде. От нашего Университета в сборных командах России готовятся восемь человек.

На летних соревнованиях лыжников, биатлонистов, полиатлонистов на всероссийской арене спортсмены вуза показали высокие спортивные результаты. Самой яркой победой нашей команды лыжников стало выступление на чемпионатах и кубках Санкт-Петербурга и России, чемпионатах и кубках мира.

За заслуги в спорте высших достижений по зимним видам спорта



в сезоне 2012–2013 по лыжным гонкам, биатлону, полиатлону и ачери-биатлону семи спортсменам присвоено высокое звание мастера спорта России и двум – мастера спорта международного класса. Команды готовили преподаватели-тренеры: А.С. Двоскин – спринты, Вад.В. Фарбей – лыжные гонки и полиатлон, В.А. Курочкин – ачери-биатлон и лыжероллеры, В.В. Фарбей – лыжные гонки и биатлон.

М.В. РОМАНЕНКО,
мастер спорта, старший преподаватель кафедры спортивных дисциплин, преподаватель-тренер по лыжным гонкам и полиатлону;
М.М. ШАЛАЕВ,
мастер спорта, преподаватель-тренер по биатлону